Wardaya College

Departemen Matematika

Part I
Mudah

1. Jumlah akar-akar persamaan kuadrat 222 — z + 5 = 0 adalah...

(a) 2
(b) O
(€) —3
() 3
(e) 3

2. Persamaan kuadrat 2> — 3z + 4 = 0 mempunyai akar-akar o dan /3, Nilai £ +
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Jumlah & Hasil Kali Akar

% adalah...

3. Persamaan kuadrat 222 — 6z + 2 = 0 mempunyai-akar-akar o dan 3, Nilai o + 32 adalah...
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4. Akar-akar persamaan kuadrat 222 — 4z + 5 = 0 adalah o dan $, nilai dari o8+ 83« adalah...

(a) —2
(b) —1
(c) =35
(d) -2
(e) 0

5. Akar-akar persamaan kuadrat z + (m — 3)z + m = 0 adalah « dan §, jika = + % = 2, maka nilai m yang

memenuhi adalah...
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Wardaya College Departemen Matematika

Part 11
Sedang

1. Diketahui o dan 3 adalah akar-akar dari #? — 2z + 2 = 0, nilai dari o (87 — 8)+8 (Ba~! — ) adalah...

(a) —6
(b) =5
(c) 0
(d) 5
(e) 6

2. Jumlah kuadrat akar-akar persamaan x? — 3z +n = 0 sama dengan jumlah pangkat tiga akar-akar persamaan
2?2 + 2 —n = 0, nilai n sama dengan...

(a) 12
(b) 10
(c) 8
(d) —6
(e) —10

4. Jika salah satu akar persamaan kuadrat 22 ~ ax +6 = 0 adalah kebalikan dari salah satu akar dari persamaan
42% — (a + 3)x + 3 = 0, maka nilai a adalah...
(a) 5dan —%
(b) —5 dan —22
(c) 5 dan %
(d) 3 dan —2
)

2
—3 dan —%

(e

5. Salah satu akar dari persamaan kuadrat z> — v/10z + p = 0 adalah /31 — 8y/15, nilai p dan akar lainnya,
adalah...
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Wardaya College Departemen Matematika

Part III
Sukar

1. Jika akar-akar persamaan 32 — 2y + a = 0 ternyata 3 lebih besar dari akar-akar persamaan x? — bx — 32 = 0.
Jika y1 = x1 + 3, y2 = x2 + 3, maka nilai a + b adalah....
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2. Salah satu akar persamaan kuadrat 222 — az + 38 = 0 adalah \/21 4 41/5, nilai a adalah...

a) —8v5
b) 8V5
c) 5v5
)
)

—_— N~

d) 5v8
e) 75

3. Misalkan o dan 3 akar-akar persamaan 22 — pz + ¢ = 0, jika (o — 1)dan (3 — 1) adalah akar-akar persamaan
kuadrat 222 — (p + 3)x + 4(q — 8) = 0, nilai p — ¢ adalah...
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4. o dan B adalah akar-akar persamaan kuadrat 22 + ax + b = 0, o dan 32 akar-akar dari persamaan kuadrat
22+ (a+2b—2)x+ (b+2a+2) =0, jika a dan b anggota bilangan asli, maka nilai a + b adalah...

1,1
5. Akar-akar dari persamaan kuadrat 412 + pr + 4 = 0 adalah o dan $3, jika a”aigg = 16, maka nilai p adalah....

(a) —4 dan 4
(b) —5dan 5
(¢) —6 dan 6
(d) =7 dan 7
(e) —8 dan 8
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